



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



MIS:	6001925
Τίτλος	ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΑΡΑΔΡΟΜΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ - ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΑΠΟ ΔΙΑΒΑΣΗ ΣΚΟΠΗΣ - ΠΕΛΑΓΟΥΣ ΕΩΣ ΔΙΑΒΑΣΗ ΜΑΚΡΗΣ
Περιφέρεια/Επιχειρησιακό Πρόγραμμα:	«Πελοπόννησος 2021-2027»
Φορέας λειτουργίας:	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Προϋπολογισμός:	2.126.682,22€
Ταμείο:	ΕΤΠΑ
Περιγραφή:	<p>Το έργο είναι phasing και εκτελείται σε δύο φάσεις, εκ των οποίων η Α΄ ΦΑΣΗ, χρηματοδοτήθηκε από το ΕΠ Πελοπόννησος 2014-2020.</p> <p>Συνολικό αντικείμενο του έργου αποτελεί η βελτίωση των παράπλευρων οδών (παράλληλοι και εγκάρσιοι) του Αυτ/μου Κορίνθου-Τριπόλεως εντός των ορίων της Δημοτικής Ενότητας Τρίπολης του Δήμου Τρίπολης και πιο συγκεκριμένα από τη Διάβαση (Άνω Διάβαση ως προς τον Αυτοκινητόδρομο) που εξυπηρετεί τους οικισμούς Σκοπής και Πελάγους έως τη Διάβαση οικισμού Μάκρης.</p> <p>Η παρούσα πράξη αφορά στην Β΄ ΦΑΣΗ του έργου και περιλαμβάνει τα 2 από τα συνολικά 5 υποέργα αυτού με τα οποία ολοκληρώνεται το συνολικό φυσικό αντικείμενο του έργου:</p> <ul style="list-style-type: none">- Το Υποέργο 1 που αφορά στις απαιτούμενες απαλλοτριώσεις- Το Υποέργο 2 που αφορά στην κατασκευή: α) δύο κυκλικών κόμβων επί της Εθνικής Οδού Άργους-Τρίπολης, β) ενός τρίτου βοηθητικού κυκλικού κόμβου στη συμβολή των τελευταίων οδών του σχεδίου πόλεως Τρίπολης – πολεοδομικής ενότητας «Κολοκοτρώνη», γ) την κατασκευή παράδρομων βόρεια και νότια από την Ε.Ο. Άργους-Τρίπολης, δ) την κατασκευή τμημάτων δύο οδών εντός σχεδίου πόλεως Τρίπολης και ε) τη βελτίωση δύο αγροτικών οδών.
Οφέλη:	<p>Ωφελούμενοι από την προτεινόμενη Πράξη είναι:</p> <ul style="list-style-type: none">- Οι κάτοικοι της Δημοτικής Κοινότητας Τρίπολης, αλλά και των οικισμών του Καλλικρατικού Δήμου (Σκοπή, Θάνας, Πέλαγος, Μάκρη, κ.α.).- Οι χρήστες του Αυτοκινητόδρομου Κορίνθου-Τρίπολης-Καλαμάτας κατά την έξοδό τους προς την Τρίπολη ή κατά

την είσοδό τους σε αυτόν. Παράλληλα επισκέπτες, μόνιμοι παραθεριστές και τουρίστες που επισκέπτονται την Πελοπόννησο, καθώς ενισχύεται η συνδεσιμότητα με τον Αυτοκινητόδρομο (ΔΕΔ-Μ) Κορίνθου-Τρίπολης-Καλαμάτας και βασικούς οδικούς άξονες της Πελοποννήσου.

- Ο πληθυσμός που δραστηριοποιείται στις εμπορικές και βιοτεχνικές χρήσεις που έχουν αναπτυχθεί επί των Παράδρομων ενώ παράλληλα βελτιώνονται οι δυνατότητες ανάπτυξης νέων δραστηριοτήτων με θετικές συνέπειες για την απασχόληση.

- Πληθυσμός που δραστηριοποιείται στον πρωτογενή τομέα (γεωργία, κτηνοτροφία) στους οικισμούς του Μαντινειακού Οροπεδίου αλλά και με το εμπόριο, καθώς ενισχύονται οι δυνατότητες μεταφοράς προϊόντων εντός και από και προς την Τρίπολη.